
       Protokół Nr L/2010 
Sesji Rady Miejskiej  w Boguchwale odbytej w dniu  28 stycznia 2010 roku  w 
sali widowiskowej Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesję otworzył i 
prowadził Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic.  Na podstawie 
listy obecności stwierdzono prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło 
17 radnych na 18. Nieobecna: Helena Owczarska. 
 

W sesji uczestniczyli takŜe: 
-  Wiesław Dronka – Burmistrz Boguchwały 
- Adam Kalandyk – Zastępca Burmistrza 
- Bogdan Sierpiński – Sekretarz Gminy 
- Agnieszka Guzek – Skarbnik Gminy 
- Grzegorz Gubernat- Sołtys wsi Nosówka 
- Jan Lis – Sołtys wsi Zgłobień 
- Józef Baran – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 

     - Antoni Kowalski –  Sołtys wsi Zarzecze 
     - Agata Lantenszleger - Sołtys wsi Niechobrzu 
     - Maria Fąfara- Sołtys wsi Kielanówka 
     - Adam Wetula – Przewodniczący Zarządu Osiedla w Boguchwale, Radny 
        Powiatu Rzeszowskiego 
    Józef Rałowski – Radny Powiatu Rzeszowskiego 
 
Do porządku obrad Burmistrz Pan Wiesław Dronka zgłosił następujące projekty 
uchwał: 
 
1.Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLVIII/530/09 z dnia 30 
grudnia 2009 roku 
2. Projekt uchwały w sprawie współfinansowania  budowy  - oświetlenia 
ulicznego drogi granicznej pomiędzy Bzianką – Gmina Świlcza a Nosówką – 
Gmina Boguchwała. 
3. Projekt uchwały w sprawie zmian w wieloletnim programie inwestycyjnym. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 
zgłoszone projekty uchwał: 
1.Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLVIII/530/09 z dnia 30 
grudnia 2009 roku – został przyjęty jednogłośnie.(17za) 
2. Projekt uchwały w sprawie współfinansowania  budowy  oświetlenia 
ulicznego drogi granicznej pomiędzy Bzianką – Gmina Świlcza a Nosówką – 
Gmina Boguchwała – został przyjęty jednogłośnie.(17za) 
3. Projekt uchwały w sprawie zmian w wieloletnim programie inwestycyjnym 
- został przyjęty jednogłośnie.(17 za). 
 
Porządek obrad po zmianach przedstawia się następująco: 



I.  Otwarcie sesji. 
II.  Podjęcie uchwał w sprawie: 
1.  Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLVIII/530/09 z 

dnia 30 grudnia 2009 roku 
2.  WyraŜenia zgody na udzielenie w 2010 roku dotacji Komendzie 

Miejskiej Państwowej StraŜy PoŜarnej w Rzeszowie 
3.  WyraŜenie zgody na udzielenie w 2010 roku pomocy finansowej na 

wydatki inwestycyjne i bieŜące dla Policji 
4.  Udzielenie pomocy finansowej innym jednostkom Samorządu 

Terytorialnego Izbie Wytrzeźwień 
5.  Udzielenie pomocy finansowej innej jednostce Samorządu 

Terytorialnego Powiatowi Rzeszowskiemu. 
6.   Projekt uchwały w sprawie współfinansowania  budowy  

oświetlenia ulicznego drogi granicznej pomiędzy Bzianką – Gmina 
Świlcza a Nosówką – Gmina Boguchwała. 

7.  Uchwalenia  budŜetu gminy. 
8.  Zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego, leśnego od 

osób fizycznych w drodze inkasa oraz określenia inkasentów   
 i wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

9.  Zasad i trybu stosowania logo gminy 
10.  Powołanie MłodzieŜowej Rady Gminy oraz nadanie Statutu 
11.  Przeznaczenia do sprzedaŜy nieruchomości stanowiących własność 

gminy 
12.  Nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy nieruchomości 

połoŜonych w Boguchwale 
   13.  Projekt uchwały w sprawie zmian w wieloletnim programie 

inwestycyjnym 
III  Zajęcie stanowiska w sprawie zakupu działki Nr 750/3 połoŜonej w 

Boguchwale 
IV  Przyjęcie planu pracy Rady Miejskiej i Komisji 
V  Przyjęcie sprawozdań z pracy Komisji za 2009 rok 

VI.  Przyjęcie protokołów z ostatnich sesji 
VII.  Zapytania i wolne wnioski. 

VIII.  Zamknięcie sesji. 
 
       
 
 
Ad pkt  I  porządku obrad 
--------------------------------- 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic na podstawie listy 
obecności stwierdził prawomocność posiedzenia. 
 



Ad pkt II 1) porządku obrad 
---------------------------------------- 
Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLVIII/530/09 z dnia 30 
grudnia 2009 roku przedstawił Pan Wiesław Dronka Burmistrz. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie.(17 za). 
 
Ad pkt II 2) porządku obrad 
----------------------------------- 
Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na udzielenie w 2010 roku dotacji 
Komendzie Miejskiej Powiatowej StraŜy PoŜarnej w Rzeszowie przedstawił 
Burmistrz Pan Wiesław Dronka. 
Komendant Miejski Państwowej StraŜy PoŜarnej w Rzeszowie zwrócił się z 
prośbą o dofinansowanie kosztów funkcjonowania Państwowej StraŜy PoŜarnej 
w Rzeszowie. Zarówno ustawa o Państwowej StraŜy PoŜarnej oraz ustawa o 
finansach publicznych umoŜliwiają podjęcie stosownych działań. W związku z 
tym, Ŝe Gmina Boguchwała znajduje się w sferze działań operacyjnych 
Komendy Miejskiej Państwowej StraŜy PoŜarnej w Rzeszowie proponuje 
udzielenie dotacji. 
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 17 za). 
 
Ad pkt II 3) porządku obrad 
------------------------------------- 
Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej innej jednostce 
Samorządu Terytorialnego Powiatowi Rzeszowskiemu przedstawiła Pani 
Agnieszka Guzek. 
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 17 za). 
 
Ad pkt II 3) porządku obrad 
-------------------------------------- 
Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na udzielenie w 2010 roku pomocy 
finansowej na wydatki inwestycyjne i bieŜące dla Policji przedstawił Burmistrz 
Pan Wiesław Dronka. Komendant Komisariatu Policji zwrócił się z prośbą o 
dofinansowanie wydatków inwestycyjnych oraz kosztów utrzymania Posterunku 
w Boguchwale. Zarówno ustawa o Policji oraz ustawa o samorządzie gminnym 



umoŜliwiają podjęcie stosownych działań. Z uwagi na fakt, Ŝe przekazanie 
pomocy finansowej poprawi efektywność pracy policji, a więc zwiększy 
bezpieczeństwo na terenie gminy. 
 

Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 17 za). 
 
Ad pkt II 4) porządku obrad 
-------------------------------------- 
Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej innym jednostkom 
Samorządu Terytorialnego  przedstawiła Pani Agnieszka Guzek Skarbnik 
Gminy. Zgodnie z ustawą o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu 
alkoholizmowi izby wytrzeźwień są organizowane przez miasta powyŜej 50 tys. 
mieszkańców lub organy powiatu. W przypadku gmin i powiatów województwa 
podkarpackiego zadania z tytułu przyjmowania osób w stanie nietrzeźwości z 
terenu gmin przejęła Gmina Miasto Rzeszów. Podjęcie powyŜszej uchwały jest 
niezbędne do finansowania działalności Izby Wytrzeźwień w Rzeszowie w 
zakresie przyjmowania i opieki nad nietrzeźwymi z terenu Gminy Boguchwała. 
  
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 17 za). 
 
Ad pkt II 5) porządku obrad 
--------------------------------------- 
Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej innej jednostce 
Samorządu Terytorialnego Powiatowi Rzeszowskiemu przedstawiła Pani 
Agnieszka Guzek Skarbnik Gminy. 
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 17 za). 
 
Ad pkt II 6) porządku obrad 
--------------------------------------- 
Projekt uchwały w sprawie współfinansowania  budowy  oświetlenia ulicznego 
drogi granicznej pomiędzy Bzianką – Gmina Świlcza a Nosówką przedstawiła 
Pani Agnieszka Guzek skarbnik Gminy. 
 



Uchwała została przyjęta jednogłośnie ( 17 za)  
 
Ad pkt II 7) porządku obrad 
----------------------------------- 
Uchwalenie budŜetu gminy. 
 
Skarbnik Gminy Pani Agnieszka Guzek odczytała projekt uchwały budŜetowej 
wraz z uzasadnieniem. 
Odczytała równieŜ: 
1. Uchwałę nr V/75/2009 Składu Orzekającego Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Rzeszowie w sprawie : opinii o prognozie kwoty długu 
dołączonej do projektu uchwały budŜetowej Gminy Boguchwała na 2010 rok. 
Regionalna Izba Obrachunkowa w Rzeszowie wydała pozytywną opinię  o 
prawidłowości prognozy długu dołączonej do projektu uchwały budŜetowej. 
2. Uchwałę Nr/ 52/2010 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej 
w Rzeszowie w sprawie: projektu uchwały budŜetowej na 2010 rok. 
Regionalna Izba Obrachunkowa wydała pozytywną opinię  o przedłoŜonym 
projekcie budŜetu. 
3. Uchwałę Nr V/76/2009 Składu Orzekającego Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Rzeszowie  w sprawie opinii o moŜliwości sfinansowania 
deficytu przedstawionego przez gminę. Regionalna Izba Obrachunkowa wydała 
pozytywną opinię o moŜliwości sfinansowania deficytu przedstawionego przez 
gminę. 
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił opinię Komisji do projektu budŜetu na 2010 rok: 
Zgodnie z przyjętą uchwałą Rady Gminy Nr XLIII/560/06 w sprawie procedury 
uchwalania budŜetu oraz rodzaju i szczegółowości materiałów informacyjnych 
towarzyszącej uchwale budŜetowej. Komisje Rady Miejskiej sformułowały 
opinie na piśmie o projekcie budŜetu. Opinie te został przedłoŜone Komisji 
BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego celem wydania ostatecznej opinii o 
projekcie budŜetu. Komisja rozpatrzyła przedstawione opinie i postanowiła: 
pozytywnie  zaopiniować projekt budŜetu na 2010 rok, z propozycją przyjęcia  
(jednego wniosku  Komisji Rewizyjnej), który został przyjęty jednogłośnie. 
,, Wniosek Komisji Rewizyjnej 
Z działu 801 pkt 3 dotacje dla niepublicznych przedszkoli  na podstawie 
porozumienia z miastem Rzeszów  zdjąć kwotę 10 tys. zł i przeznaczyć na  
Remont Zabytkowego kościoła w Zgłobniu.’’ 
 
Burmistrz Pan Wiesław Dronka poinformował, Ŝe dochody gminy zaplanowane 
zostały w wysokości 44 319 406,00 zł, a wydatki 50 225 312,00 zł. Jest to, jak 
dotąd najwyŜszy budŜet, zarówno po stronie dochodów jak i wydatków.  



Wynika z tego, Ŝe gmina intensywnie się rozwija, budŜet jest duŜy, wzrasta ilość 
zadań. W większej mierze środki są przeznaczone na  zadania juŜ rozpoczęte , 
które są kontynuacją. Największe inwestycje planowane - to budowa i   
modernizacja dróg. 
Burmistrz Pan Wiesław Dronka poinformował, Ŝe uwzględnił w autopoprawce  
wniosek Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego. 
 
1. Przedstawiona przez Burmistrza autopoprawka  do projektu budŜetu została 
przyjęta jednogłośnie (17za) . Przy obecności 17 radnych. 
2. Przedstawione przez Skarbnika Gminy Panią Agnieszkę Guzek zmiany 
wskazane przez  Regionalną Izbę Obrachunkową w Rzeszowie  do projektu 
budŜetu zostały przyjęte jednogłośnie (17za). Przy obecności 17 radnych. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 
projekt uchwały budŜetowej  z przyjętymi zmianami. 
 
Za podjęciem uchwały głosowało 17 radnych na obecnych 17. 
 
Uchwała została podjęta (jednogłośnie). 
 
Ad pkt II 8) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, 
rolnego, leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa oraz określenia 
inkasentów przedstawił Pan Paweł Barszczowski. 
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną opinie Komisji. 
 
Uchwała została podjęta przy 14 za,  przeciw 0 , (wstrzym. 2 radnych będących 
sołtysami). 
 
Ad pkt II 9) porządku obrad 
--------------------------------------- 
Projekt uchwały w sprawie zasad i trybu stosowania logo gminy przedstawił Pan 
Krzysztof Petela. 
 
Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Zbigniew Kurc przedstawił 
pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (17 za). 
 
 
 



Ad pkt II 10) porządku obrad 
------------------------------------- 
Projekt uchwały w sprawie powołania MłodzieŜowej Rady Gminy oraz nadanie 
Statutu przedstawiła Pani Marta Bralewska. 
 
Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani ElŜbieta 
Zielińska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (17 za). 
 
Ad pkt II 11) porządku obrad 
-------------------------------------- 
Projekt uchwały w sprawie przeznaczenia do sprzedaŜy nieruchomości  
stanowiących własność gminy przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
 
Zastępca Przewodniczącej Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy, Rolnictwa i 
Ochrony Środowiska Pan Jerzy Opaliński przedstawił pozytywną opinię 
Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 16 za). 
 
Ad pkt II 12) porządku obrad 
---------------------------------------- 
Projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy 
nieruchomości przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
 
Zastępca Przewodniczącej Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy, Rolnictwa i 
Ochrony Środowiska Pan Jerzy Opaliński przedstawił pozytywną opinię 
Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 16 za). 
 
Ad pkt II 13 ) porządku obrad 
----------------------------------------- 
Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniego programu inwestycyjnego 
przedstawił Sekretarz Gminy Pan Bogdan Sierpiński. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 16 za) ze zmianą nazwy zadania: 
Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Boguchwale. 
 
 
 



 
 
Ad pkt III porządku obrad 
-------------------------------- 
Zajęcie  stanowiska w sprawie zakupu działki Nr 750/3 połoŜonej w 
Boguchwale. 
 
Po zapoznaniu się  z propozycjami współwłaścicieli działki przeznaczonej do 
nabycia pod drogę gminną  ( za kwotę 10.000.00 zł) zaproponowaną w  
negocjacjach przeprowadzonych przez Komisję Negocjacyjną Urzędu 
Miejskiego w Boguchwale, Rada Miejska wnioskuje o nie nabywanie 
przedmiotowej działki za wymienioną kwotę. 
 
Stanowisko zostało przyjęte jednogłośnie. 
 
Ad pkt IV porządku obrad 
--------------------------------- 
Przyjęcie planu pracy Rady Miejskiej i Komisji. 
Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani ElŜbieta 
Zielińska przedstawiła plan pracy Komisji – został on przyjęty jednogłośnie. 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej  Pan Józef Biały przedstawił plan pracy 
Komisji został on przyjęty jednogłośnie. 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju  Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił plan pracy Komisji został on przyjęty jednogłośnie. 
Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Zbigniew Kurc przedstawił 
plan pracy Komisji został on przyjęty jednogłośnie. 
Zastępca Przewodniczącego Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i 
Ochrony Środowiska Pan Jerzy Opaliński przedstawił plan pracy został on 
przyjęty jednogłośnie. 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic przedstawił plan pracy 
Rady Miejskiej został on przyjęty jednogłośnie. 
 
Ad pkt V porządku obrad 
----------------------------------------- 
Przyjęcie  sprawozdań z pracy Komisji za 2009 rok przedstawili: 
Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani ElŜbieta 
Zielińska  
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Józef Biały 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju  Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk  
Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Zbigniew Kurc  
Zastępca Przewodniczącego Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i 
Ochrony Środowiska Pan Jerzy Opaliński. 



 
Przedstawione sprawozdania Komisji zostały przyjęte jednogłośnie. 
 
 
Ad pkt VI porządku obrad 
---------------------------------- 
Protokół z sesji odbytej w dniu 30 grudnia 2009 roku i 14 stycznia 2010 roku 
Zostały przyjęte. 
 
Ad pkt VII porządku obrad 
---------------------------------- 
Burmistrz Pan Wiesław Dronka poinformował, Ŝe przekazane przez Komisję 
BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego postulaty dotyczące realizacji zgłoszonych 
zadań w ciągu roku budŜetowego będą w miarę posiadanych środków 
realizowane. 
Radny Pan Kazimierz Filip pytał o zasadę podziału środków na realizację dróg 
gminnych. 
 
Radny Pan Jan Nawrot zgłaszał konieczność poprawy wykonanych dróg w 
ramach gwarancji. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic przedstawił następujące 
sprawy: 
1. Pismo Podkarpackiego Inspektora Sanitarnego w Rzeszowie dotyczące 
interwencji mieszkańca Boguchwały w sprawie zanieczyszczania potoku 
Mogielnickiego. Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic  
przekazał akta sprawy Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej celem 
rozpatrzenia. 
 
 Radny pan Zbigniew Kurc zapytał na jakim etapie realizacji jest uchwała Rady 
Miejskiej w sprawie przekształcenia cmentarzy parafialnych w cmentarze 
komunalne.  
Na jakim etapie jest realizacja uchwały Rady Miejskiej w sprawie sprowadzenia 
rodziny polskiej z Kazachstanu. 
Jak przedstawia się realizacja wniosku, który zgłosił w 2009 roku dotyczącym 
zamontowania barierek ochronnych przy drodze gminnej Niechobrz-Mogielnica 
w miejscach niebezpiecznych. Zaproponował, aby przy informacji dotyczącej 
realizacji wniosków umieszczać daty ich złoŜenia przez radnych oraz daty ich 
realizacji. JeŜeli wniosek nie został  załatwiony w okresie obejmującym 
sprawozdanie, to naleŜy wrócić do niego w kolejnym sprawozdaniu. Proponuje 
teŜ sporządzanie półrocznych sprawozdać z realizacji uchwał Rady Miejskiej. 



Burmistrz Pan Wiesław Dronka udzielił odpowiedzi na pytania radnego. 
Poinformował, Ŝe propozycje i uwagi dotyczące sposobu przedstawiania 
realizacji wniosków i uchwał będą realizowane na bieŜąco. 
 
Radna Pani ElŜbieta Zielińska ponowiła wniosek dotyczący likwidacji reklamy 
w Boguchwale. GS SCH. 
Powiedziała, Ŝe  w  gazecie Wiadomości Boguchwalskie naleŜałoby umieścić 
informacje podsumowujące pracę Komisji, Rady i Urzędu. ( co udało się 
zrealizować, a co nie itp.). 
Na najbliŜszą sesję Rady Miejskiej przedstawić informację o środkach unijnych 
wykorzystanych w ciągu 4 letniej kadencji samorządu. 
 
Radny Pan Stanisław Maciej zgłosił z okazji  20 lecia samorządów wydać 
broszurę w której znajdą się pracujący w tym okresie samorządowy (  składy 
rady, wójtów, burmistrzów, sekretarzy urzędu ) oraz krótki opis działania na 
przełomie tego okresu. 
 
Radny Pan Andrzej Pilecki pytał o modernizację kanalizacji na osiedlu domków 
jednorodzinnych w Boguchwale. 
 
Radny Pan Ryszard Mirowski zwrócił się o wyjaśnienie uŜytkowania Domu 
Ludowego w Mogielnicy. 
 
Wyjaśnień w  sprawie  uŜytkowania pomieszczeń udzielił Pan Czesław Krawiec 
Dyrektor MZN. 
 
Wiceprzewodniczący Rady Pan Jerzy Opaliński poinformował, Ŝe sprawa ta 
była przedmiotem analizy Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i 
Ochrony Środowiska  odbyło się równieŜ spotkanie z przedstawicielami OSP w 
Mogielnicy. Sprawa uŜytkowania Domu Ludowego zaleŜy od uzgodnienia 
warunków obu  stron. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic zwrócił się do Dyrektora 
MZN i obecnych na sali przedstawicieli OSP z Mogielnicy o podjęcie rozmów 
mających na celu podpisanie umowy w sprawie moŜliwości korzystania z 
pomieszczeń Domu Ludowego w Mogielnicy. 
 
Na tym zakończono obrady L sesji Rady Miejskiej w Boguchwale. 
 
 
 
 
 



Na L sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały: 
   

1.  Zmiany uchwały Nr XLVIII/530/09 z dnia 30 grudnia 2009 roku 
2.  WyraŜenia zgody na udzielenie w 2010 roku dotacji Komendzie 

Miejskiej Państwowej StraŜy PoŜarnej w Rzeszowie 
3.  WyraŜenie zgody na udzielenie w 2010 roku pomocy finansowej na 

wydatki inwestycyjne i bieŜące dla Policji 
4.  Udzielenie pomocy finansowej innym jednostkom Samorządu 

Terytorialnego Izbie Wytrzeźwień 
5.  Udzielenie pomocy finansowej innej jednostce Samorządu 

Terytorialnego Powiatowi Rzeszowskiemu. 
6.   Projekt uchwały w sprawie współfinansowania  budowy  

oświetlenia ulicznego drogi granicznej pomiędzy Bzianką – Gmina 
Świlcza a Nosówką – Gmina Boguchwała. 

7.  Uchwalenia  budŜetu gminy. 
8.  Zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego, leśnego od 

osób fizycznych w drodze inkasa oraz określenia inkasentów   
 i wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

9.  Zasad i trybu stosowania logo gminy 
10.  Powołanie MłodzieŜowej Rady Gminy oraz nadanie Statutu 
11.  Przeznaczenia do sprzedaŜy nieruchomości stanowiących własność 

gminy 
12.  Nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy nieruchomości 

połoŜonych w Boguchwale 
   13.  Projekt uchwały w sprawie zmian w wieloletnim programie 

inwestycyjnym 
III  Zajęcie stanowiska w sprawie zakupu działki Nr 750/3 połoŜonej w 

Boguchwale 
IV  Przyjęcie planu pracy Rady Miejskiej i Komisji 
V  Przyjęcie sprawozdań z pracy Komisji za 2009 rok 

VI.  Przyjęcie protokołów z ostatnich sesji 
VII.  Zapytania i wolne wnioski. 

VIII.  Zamknięcie sesji. 
 

Przewodniczący obrad 
Przewodniczący Rady Miejskiej 

         Bogdan Dziedzic 
 
       Protokołowała A.Wójcik 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
  
 


